
 

ETICKÝ KODEX – LIDSKÁ PRÁVA A PRACOVNÍ PODMÍNKY 

 

Zásady tohoto kodexu jsou závazné pro všechny zaměstnance i spolupracující osoby (OSVČ) firmy FEBE 

SCRAP s.r.o.. Jakékoliv nedodržení těchto zásad je považováno za vážné porušení a může vést k 

disciplinárním opatřením.  

Pokud někdo zjistí, že došlo k porušení kodexu, má povinnost neprodleně nahlásit svému nadřízenému, 

příslušné osobě či vedení firmy tuto skutečnost.  

1. Práva zaměstnance 

Každý zaměstnanec má právo si svobodně volit své zaměstnání, pracovat v uspokojivých 

podmínkách a za odvedenou práci má dostat náležitou odměnu. Proti porušování svých práv 

zaměstnavatelem má možnost se bránit pomocí zákonů.  

Každý zaměstnanec má právo na bezpečné a zdravé pracovní prostředí, právo na ochranu před 

diskriminací a šikanou, a také právo na dovolenou a odpočinek.  

Zaměstnanec má právo podat proti porušení pracovních, etických, bezpečnostních a jiných 

předpisů stížnost jak ústně, tak písemně mailem či poštou.  

2. Dětská práce a práce mladistvých 

Naše společnost se zavazuje k dodržování lidských práv a práv dětí. Jako společnost, která ctí a 

podporuje etické normy, jsme připraveni bojovat proti všem formám práce dětí a mladistvých, které 

porušují české i mezinárodní právní předpisy a standardy.  

a. Zákaz dětské práce  

Striktně zakazujeme jakoukoli formu dětské práce, jak je definována Mezinárodní organizací práce 

a národními zákony.  

b. Práce mladistvých 

Mladiství mohou u nás pracovat pouze v případě, že splňují zákonem dané podmínky pro práci 

mladistvých, tzn. dosáhli minimálního věku a délky vzdělání stanovené zákony. Při zaměstnávání 

mladistvých dodržujeme všechny platné zákony a předpisy týkající se pracovní doby, minimálního 

věku a podmínek práce. 

c. Bezpečné a zdravé pracovní prostředí 

Vytváříme bezpečné a zdravé pracovní prostředí pro mladistvé zaměstnance tak, aby toto prostředí 

respektovalo jejich fyzické limity a neohrožovalo jejich fyzický a duševní rozvoj.   

d. Vzdělání a odborná příprava 

Uznáváme důležitost vzdělání pro mladistvé zaměstnance. Vytváříme takové podmínky, aby práce 

mladistvých nebránila jejich právu na vzdělání a aby se mohli účastnit odborné přípravy a 

vzdělávání.  

e. Transparentnost a dodržování předpisů 

Veškeré naše aktivity související s prací mladistvých jsou transparentní a plně v souladu s platnými 

zákony a předpisy. 

 

V Ostravě 2.9.2024, Bc. David Valový, jednatel 


